

新闻 网页 贴吧 知道 MP3 图片 视频 百科 文库 阅读

Baidu 文库

告你没商量 韩寒向其索赔76万

全部 DOC PDF PPT XLS TXT

7月10日,“韩寒状告百度文库侵权”案在北京法院开庭审理。韩寒代理人诉称百度文库侵犯其著作权,索赔76万余元,百度方面则称,百度文库作为信息存储空间服务者,应受到避风港原则的保护。双方进行了4小时法庭辩论,因不接受调解,审判长宣布休庭。

著作权被侵犯 韩寒索赔76万

该案源自去年3月国内多位作家与百度之间的纠纷,随着谈判破裂双方终于选择法庭相见。韩寒状告百度,是这一系列纠纷中首个开庭审理的案件。原告韩寒起诉称,他的作品被上传至百度文库,并分别建立了多个文档,供用户付费或免费下载。韩寒多次致函百度,要求停止侵权,但百度文库始终存在着大量侵犯著作权的文档。韩寒认为,

百度文库的行为已经侵犯了他的著作权,请求法院判令百度停止侵权行为,并采取有效措施制止侵权行为再次发生;关闭百度文库;同时连续7天在百度网站首页向他赔礼道歉;此外,赔偿经济损失以及诉讼合理支出共76万余元。

前天下午2点,此案在海淀法院开庭审理。韩寒本人并未到庭,派出代理人出庭应诉。

依避风港原则 百度称已尽义务

百度方面称,百度文库具有实质性非侵权用途,文库属于信息存储空间,文档是网友上传的,百度并未对作品进行修改等编辑行为。百度方面表示,他们在收到韩寒投诉后,已及时删除投

诉链接和相关作品,履行信息存储空间服务者的法定义务及事先提示义务,不存在过错,不应承担侵权责任。百度文库作为信息存储空间服务者,应该受到避风港原则的保护。

昨天的庭审共进行了4个小时,双方表示不接受调解,法院未当庭主持调解。此案未当庭宣判。

事件回顾

50位作家联手讨伐百度文库

继盛大文学控告百度文库侵权之后,就在2011年3月15日国际消费者权益日,韩寒、郭敬明、贾平凹、麦家、南派三叔、阎连科、当年明月、方舟子、熊召政、李银河、石康、冯唐、蒋方舟等近50位作家联合署名发布:《315讨百度书》。

50位作家的“檄文”直指百度文库,认为百度文库在未经授权的情况下收录了作家们“几乎全部的作品”,作家们在文中宣称“如果放任百度继续侵害我们的权益,我们将无法凭此生活,只能放弃我们的写作事业。” 据《京华时报》

酒驾! 相声演员刘惠被拘四个月

星报讯 昨天上午,相声演员刘惠醉驾案在北京某法院开庭审理。法庭适用了简易程序,刘惠当庭表示自愿认罪。法官随后宣布,刘惠因危险驾驶罪被判处拘役4个月,并处罚金2千元。刘惠此前已在看守所羁押了1个月。按规定,他可在看守所继续服刑3个月,直到刑满释放。这是继高晓松之后,演艺圈内又一位醉驾的艺人。

今年55岁的刘惠,系中国

广播艺术团国家一级演员,曾被姜昆赞为“有文化的大学生”。据悉,刘惠在看守所内表现良好。

“对自己没什么可辩护的,我触犯了国家的刑律”,刘惠说到这里清了清嗓子,“从去年5月1日,自己也知道醉驾进入法律的条令,心存侥幸,下午想早点回家,给他人造成了损失,也给家人造成了忧虑,我很惭愧和后悔,既然触犯了刑律,甘愿承担责任,认罪服法。”

造谣! 吴奇隆新剧无女星被杀

昨日上午,国内某知名网站微博转发港媒一则消息,称台湾知名演员吴奇隆新剧中两女演员在浙江横店遭奸杀,凶手未捉到,此事导致在横店拍戏的女星们人心惶惶,夜间不敢出门。有记者向浙江东阳警方求证,对方表示已查明并无此事,纯属谣言。

就此事,吴奇隆宣传曹小姐也称纯属虚构,“不知道爆料

者是从哪里得到的消息,剧组的人都在讨论,我们也联系了横店警方,他们也已经出面辟谣了”。曹小姐表示这件事情并没有影响到剧组的拍摄进程,“横店这边的安全状况一直很好,而且我们剧组的主要演员都有自己的车,群众演员都是剧组大巴统一接送的,不会有这种事情发生,演员们也很相信剧组对于他们的保护。” 中新

《育魂》揭秘中国“西点”管理之道

星报讯(记者孙婷)近日,由中国人民解放军陆军军官学院副院长张梅山所著的教育管理科学专著——《育魂》由解放军出版社出版面世,并在安徽图书城上架销售。

作为中国人民解放军的一名少将,张梅山从事军事教育工作30多年,先后任参谋、教务长、训练部长、副院长等职务。2011年,解放军炮兵学院改建为陆军军官学院后,被媒

体称之为中国“西点”,《育魂》一书正是系统地梳理总结了以该院为代表的我军院校创新发展、培育领导人才的经典做法和精辟观点。据悉,该书的军内版一经面世,就引起广泛反响。鉴于本书内容对现今地方高校的教育管理、企业管理文化建设同样具有广泛的指导意义和借鉴价值,因此,作者进行了重新编写后,再次出版。

唐一菲婚后首次接受采访



星报讯 前不久和姚晨的前夫凌潇肃秘密结婚的唐一菲,近日婚后首次直面媒体,力破怀孕数月奉子成婚的谣言。

唐一菲表示:“人生的每个节点都值得反省和怀念,人生的每个起点都需要勇气和珍惜。我们婚后的生活和所有的平凡夫妻没什么两样,结婚是对我们彼此的情感和双方家庭负责任的一个决定。”对于丈夫此前的婚姻,她说:“无论美好还是痛苦,那段往事是属于他们的,作为旁观者,我发表任何言论都是有失偏颇的,也希望所有的看客们不要再评论我们现在的感情。”

当被问到此前有爆料说怀孕的消息,性格豪爽的唐一菲站起来说:“今天穿紧身裙来,就是为了让你们亲眼看到的,我真的是怀孕数月肚大难掩吗?”

艺术影城
7月12日
THE FOUR

后考生时代,‘暑’你最便宜
艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证可专享 20元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映
感悟光影艺术
探秘神秘剧组!
请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站